

第19届中国豆腐文化节下周淮南开幕

豆腐文化四大亮点等你“围观”

记者 吴传贤 张亚琴

每年的9月15日,素有“中州咽喉,江南屏障”之称的淮南,都会迎来一场“盛宴”——中国豆腐文化节。下周,由中国商业联合会、安徽省人民政府主办,淮南市人民政府、安徽省旅游局、安徽省文化厅承办的2012年第19届中国豆腐文化节将在淮南市隆重举行。

据悉,第19届中国豆腐文化节将会先后安排举办开、闭幕式,包括“第二届家庭豆腐菜肴烹饪大赛”、“淮南王豆腐宴坊挂牌仪式”等活动的中华豆腐美食文化周,以中华名砚——淮南八公山紫金砚的精品展示和传奇故事为主调的中华名砚紫金砚暨中国观赏石博览会,面向市民免费开放的“游豆

腐故里,赏淮南美景”系列亲民观光旅游活动以及第十二届房地产展示交易会等等活动。此外,与往届相比,本届亮点不少:

亮点一:八公山旅游节

从9月15日至10月17日,以举办“第十二届中国·淮南八公山旅游节”为契机,来认知、感悟和弘扬八公山作为文化山、英雄山、生命山和生态山的深厚文化底蕴。特别是以独具特色的寻踪、凭吊、怀古、采风、游览、观光等活动为内容,把旅游节逐步办成构建“大八公山”旅游品牌的展示平台和展现淮南风采的又一张靓丽名片。

亮点二:豆制品展销会

文化节期间,在淮南市体育场,以“弘扬豆腐文化,做大做强豆腐产业”为主题,举办

全国豆制品精品展销会。

届时,将有多家全国豆制品行业百强企业参与,通过中国豆制品文化主题展览和中国地方名、特、优豆制品产品展示,以及豆制品制作技术、工艺发布等活动内容,提升博览会的规格与品位,提升“豆腐故里”的对外影响力和知名度。

亮点三:推出两项新活动

今年还推出了两项新的活动:中国(淮南)云计算产业发展高峰论坛,将邀请国内研究“云计算”的著名专家学者汇集淮南,共同探讨论证淮南“云海战略”,助推淮南战略性新兴产业发展。

而由国家体育总局自行车击剑运动管理中心主办、淮南市体育局等单位承办的环中国国际公路自行车(淮南站)锦标赛,也将

于9月17日至18日在豆腐文化节上举行。

亮点四:开幕式明星云集

作为豆腐文化节的重头戏——开幕式晚会向来备受关注。

本次开幕式晚会演员阵容已经全部确定,将由央视著名主持人朱迅、张泽群担纲主持,张柏芝、容祖儿、罗志祥、蒋大为、蔡明等众多国内一线明星加盟,为开幕式添光增彩。此外,为淮南豆腐节量身打造的主题曲《豆腐传说》也将在晚会现场由韦唯献唱。



9月1日晚,市民在亳州市魏武广场观赏文化景观彩灯展示。当晚,亳州市首届“中华药都、华夏酒城”文化景观彩灯展示正式点亮,以此拉开今年中国亳州“药博会”的序幕。据了解,彩灯现场整体分为中华药都和华夏酒城两个主题展区,整个展示将持续至9月15日。

刘勤利/摄

农交会

距合肥农交会还有4天 安庆拟签约33亿

星报讯(记者 俞富强) 2012中国安徽(合肥)农业产业化交易会本周五就要开幕了。昨日,记者从组委会了解到,各地市都在积极筹备。其中,安庆市已向大会招商组推荐拟在大会上签约的重点招商项目9个,投资达33亿多元。

此次交易会,安庆市已邀请省外国家级龙头企业2家(上海减生实业有限公司、阜新市美中鹅业工贸有限责任公司),日本客商1家(日本三菱公司),港商1家(东莞华美食品有限公司)参会;已邀请国内大型采购商或专业采购商3家(光明乳业股份有限公司、锦江国际[集团]有限公司、深圳市随园投资有限公司)。

安庆市展位面积621平米,该市将优选参展产品,突出企业品牌营销。在坚持较高准入条件的前提下,加大对岳西翠兰茶叶、皖江牌系列水产品等名特优新产品的推介,通过农交会营销平台开拓市场、扩大销售,进一步提高名优农产品的市场占有率。

安庆市各地龙头企业踊跃参展,目前报名的有70家、300多个产品。

家博会

第六届家博会提前揭秘 10台专车招手即停

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 将于2012年9月6日至8日在安徽滨湖国际会展中心举行的第六届家博会上,将有哪些好看好玩的?昨日,相关负责人在接受记者采访时提前揭开序厅的“神秘面纱”。而与此同时,记者了解到,为方便市民去会场,在两大会展中心之间将安排10台免费的摆渡车。

据相关负责人介绍,序厅是市民接触家博会的“第一入口”,在向市民普及家电常识的基础上还会凸显创意无穷。

“比如我们会将中国160多个家电企业的LOGO用动漫的形式进行展现,这样就形成一面最具特色的动漫墙。”

由于此次会场设在安徽滨湖国际会展中心,为了方便市民去家博会参观,记者从有关部门了解到,在老的安徽国际会展中心和新的安徽滨湖国际会展中心之间将会安排10台专用的大巴车摆渡市民。

“从8点到16点,这10台大巴车会对接送市民往返。”大巴车会贴上专门横幅,不设站点,招手即停。

星报追踪 肥东侏儒少女术后恢复良好

将更加努力学习实现做主持人的梦想

星报讯(记者 刘海泉) 母女同患侏儒症,父亲时常发病打人,16岁的肥东女孩佳佳,尽管身高只有1.3米,双腿畸形,但她依然坚强乐观,希望像正常人一样生活的愿望从未停止过(本报7月10日报道)。

报道刊发后,引起了社会对佳佳母女命运的关注。其后,合肥一家医院表示将

对佳佳进行治疗,并为她减免一部分治疗费用。不久,医院成功为佳佳实施了双腿矫形手术。术后,佳佳在医院休养观察半个月后,因为想家便回家休养了。

日前,佳佳的叔叔带着佳佳和妈妈一起来医院复查,此时的佳佳已经能在别人的扶助下慢慢挪步。医生表示,佳佳目前

恢复状况良好,接下来,将根据佳佳恢复情况,将腿上的钢托支架取下来两根,其他的支撑钢架要再过一段时间再定。

“我一直想做主持人,以前腿不好看,现在腿好了我会更加努力学习,实现梦想。”佳佳开心地说,她终于可以像其他正常女孩一样,去做自己想做的事了。

电话回访“炒”掉老股民24万

星报讯(秦祖泉 赵益兵 记者 张发平) 假冒证券公司员工回访,套取你炒股信息,再以保底获利回报与你签订协议……和县一位股民就是这样一步步掉进股票诱惑陷阱,被骗钱财24万元。近日,和县警方成功破获这起以股票为诱饵的诈骗案,抓获涉案犯罪嫌疑人。

叶雨是和县一位股民,去年12月初,他接到一个名叫张露露的电话。张露露说,她是证券公司回访人员,主要是了解其炒股情况。两人在电话中热聊起来,叶雨

告诉张露露,他从深圳市购买了一个大赢家炒股软件,但在实际操作中并没有起到帮助作用。

张露露将叶雨的情况告诉了同伙徐善。此后,徐善以深圳市大赢家网络有限公司总裁的名义与叶雨联系。在获取叶雨的信任后,徐善于2011年12月6日以公司的名义同叶雨通过传真签订了保密协议和补充协议。根据补充协议,公司在协议签署后的第二个工作日起一个月内,将让叶雨股市投资获利不低于16万元。如未实

现,公司应以现金的形式补上获利差额。自以为天上掉下馅饼的叶雨,一步步落入对方的诈骗陷阱,先后向对方账号网上转账24万余元。转账不久,徐善等人“失踪”,叶雨报案。

和县警方成立专案组,会同技侦、网安等部门民警前往深圳开展侦破工作,经过艰苦侦查,成功将两名涉案人抓获。经突审,两人对诈骗叶雨的犯罪事实供认不讳,但24万元现金已被分赃。(上述当事人均为化名)